Jluneapna anredopa A

rpyna 103
31.05.2013.
Heka je marTa marpurna
0 -2 -3
A= -1 1 -1 | € M3(R).
2 2 5

1° Ogmpenury rapakrepuctuunu noiauHoM () = det(A — AE) u MunnMaHn
MOJIMHOM [ MaTpune A.

2° Ia nu je marpuna A ciamuyHa HEKOj qujaroHasHoj Marpumu D Ha momeMm R?
Y TMOTBPIOHOM CJIydajy OApemuTu Oap jemHy mHBep3ubuiamy marpuiy P 3a
Kojy je D = P 1AP.

3° Hahu matpuny A", n € N.

4° Oppemutu Gap jeAHO pellerme MaTPUYHE jeIHaunHe

-1 -2 -3
X2-_2X=| -1 0 -1
2 2 4

@ Iara je marpuna A man momem R

3 2 3 -2«
A= o 0 o
a—3 a—2 3a—3

1° ¥ saBucuocTu ox mapamerpa « € R oxpemuru paur marpuie A.
2° Ako je a =1, ogpenutu mHBEpP3 MaTpuie A.

3° Axo je a = 2, ogpemuTu KaHoHCKy MaTpuny A’ marpunme A m uEBep3ubuIHE
Mmarpure P n Q takse ma je A° = PAQ.

Heka je U = {p € R*[X] | p(1) =p'(-1) =0}.
1° Hoxrazatu na je U BEKTOPCEM HOTTpocTOp mpocTtopa RA[X].
2° Opmpenutu 6ap jemmy 6aszy m mumensujy mpocropa U.

3° Axko je W moTmpocTop reHepucaH BEKTOPUMA
Ai=1+X+X%+X3,
fo=14+6X+ X2,
f3=6+X+ X3,
ompenutu 6ap jemny 6a3y u muMmensujy mormpocrtopa U+ W u UNW.

Hexka je e = [e1,€,...,e,] 6a3a Bekropckor npoctopa V', rme je n > 3 Hemapan
npuponat 6poj. Hokazatu na je f = [e1+ea,ea+e€3,...,6n_1+€p, e, +e1] Tarobe
6a3a BEKTOPCKOT mpocrtopa V.

Cge oarosope meTrajbHO 00PA3I0KUATH
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1° Ompemurn kapakrepuctuunu nmoiauHoM (M) = det(A — AE) u MunnMmansn
MOJIMHOM [ MaTpure A.

2° Ila nm je Marpuna A ciIWdYHA HEKOj AujaroHasHO] marpuim D Ha momem R?
Y TOTBPIOHOM CJIyYajy oapemuTu Oap jemHy wmHBep3ubuiany marpuiny P 3a
Kojy je D = P~1AP.

3° Hahu matpumy A", n € N.

4° Oppemutu Gap jeAHO pelleH,e MaTPUYHE jeIHauuHe
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1° ¥ saBucuoctu ox mapamerpa « € R oapemuru paur marpuie A.
2° Axko je a =1, onpenutu vHBEp3 Marpuie A.

3° Axo je a = 2, onpemuTu KaHoHCKY MaTpuny A’ marpunme A m unBep3ubuIHe
marpune P un QQ Takse ma je AY = PAQ.

Heka je U = {p € R*X] | p(1) =p'(-1) =0}.
1° Hoxrazatu na je U BeKTOpCEM mOTmpocTop mpocTtopa RA[X].

2° Ompemutu 6ap jemny Oaszy m auMmensujy mpocropa U.

3° Axko je W moTmpocTop reHepucaH BEKTOPUMA
A=1+X+X%+X3,
fo=1+6X+ X2,
f3=6+X+ X3,
ompemuTu 6ap jemany 6a3y u muMmensujy mormpocrtopa U+ W n UNW.

Hexka je e = [e1,€9,...,e,] Ba3a Bekropckor mpoctopa V', rme je n > 3 Hemapan
npuponas 6poj. Horazatu na je f = [e1+ez,ea+e€3,...,6,_1+€p, e, +e1] TarODE
6a3a BEKTOpPCKOT mpocrtopa V.
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